
Referat af generalforsamling *

i grundejerforeningen Kløverholm d. 19. marts 2014.

Indledende bemærkninger.

Referenten på generalforsamlingen, Robert Teddy Jensen har lavet et udkast til referat fra
generalforsamlingen. Desværre er det ikke Lykkedes at opnå enighed om indholdet og
formu)eringerne i dette udkast. Idet Robert Teddy Jensen ikke har ønsket at ændre i sit referat eller at
tilføje hvori uenigheden består, har den nyvalgte formand for grundejerforeningen anmodet dirigenten på
mødet1 Erik Andersen om at ud færdige et referat.

Dette referat tager udgangspunkt i Robert Teddy Jensen’s udkast til referat og er efter samråd med den
afgåede formand Ole Andersen og den nye bestyrelse kun ændret ved punkt 6på dagsordenen—
Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter, samt en enkelt reuelse til punkt 3.

Uenigheden består i om Ketit Madsen, Kornbakken 14 under punkt 6 i debatten om valg af
formandskandidaten Robert Teddy Jensen, udtalte sig på egne vegne eller om han også udtalte sig på
andres vegne.

Robert Teddy Jensen har opfàttet det således at Ketil Madsen udtalte sig på en gruppes vegne og at
denne gruppe var de 31 underskrifter som Ketil Madsen havde indsamlet med et krav om en ekstra
ordinær generalforsamling, - såfremt forslaget fra initiativgruppen under punkt $ blev vedtaget.

Ketil Madsen har efter mndet erklæret, at han udtalte sig på egne vegne og ikke på en gruppes
vegne.

Erik Andersen har derfor som nye referent fra mødet under punkt 6 kun beskrevet, at der var en
debat, og er ikke kommet nærmere ind på indholdet i debatten og om hvem der sagde hvad.

Idet at del er en lidt usædvanlig situation at stå i - og for at sikre vailditeten afreferatet, har Erik
Andersen som den ny referent et krav omat et flertal i den nyvalgte bestyrelse grundejedoreningen
med deres underskrift tilkendegivet deres accept afdette referat.
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flagsorden — se bilag i — indkaldelsen til generalforsamlingen 2014.
1. Valg afdirigent.

2. Oplæsning at protokollen for sidste generalforsamling.

3. Formandens beretning om foreningens virksomhed i det forløbne år.

4. Orientering om status på vejbctysning.

5. Forelæggelse af regnskab.

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter:

a. formand Ole Andersen (genopstiller ikke). Bestyrelsen foreslår Robert Jensen, Konibakken
14 som kandidat.

b. Kasserer Allan Sørensen (genopstiller).

c. Bestyrelsesmedlem Sabrina Fischer (genopstiller ikke, men bar indvilget i at overtage
Robert Jensens post i det kommende år, såfremt han bliver formand).

d. Suppleant Anne Lise Nielsen (genopstiller ikke).

7. Valg at revisorer og revisorsuppleant.

a. To revisorer (begge genopstiller).

b. Én suppleant.

8. Behandling af indkomne forslag.

a. forslag om etablering af hastighcdsnedsæ(tende tiltag på Kornbakkcn og Stubmarkcn v.
Lena og Simon, Stubmarkcn 40, Kristina og Mark-us, Stubmarken 28 og Iben og Robert,
Kombakken 14.

b. øvrige forslag skal være formanden i hænde senest den 11. marts 2013.

9. fastsættelse at kontingent.

10. Eventuelt.

Referat.
Ad. I — Valg ar dirigent.
formanden, Ole Andersen, Bygholmen 4, bod velkommen og foreslog Erik Andersen, Kombakken 29, som
dirigent. Dec var ingen modkendidater, hvorfor Erik Andersen, Kombukken 29, blev voigt ved akldamalion.

Dirigenten fastslog, at generalforsamlingen var indkaldt rettidigt og fortsatte derefter med dagsordenen.

Ad. 2— Oplæsning at protokol (referat) fra sidste generalforsamling.
Refemtet fra sidste års generalforsamling blev oplæst at sekretæren. Der var ingen bemærkninger hertil.

Dog udtiykles et ømke fra Ketil Madsen, Kombakken 16, om, at forslag fremadrettet blev optaget på
dagsordenen med angivelse af fulde navn og adressc på forslagsstiflcre, som det tilsyneladende er sket
tidligere.

Bestyrelsen beklagede dette og vil rette op på det tit næste gang.

Ad. 3—Formandens beretning for det forgangne år.
Formanden gennemgik sin beretning. Nedenfor ses beretningen gengivet i kort skriftlig form.

formanden oplyste, at alle 60 vejbronde var blevet renset i 2013. Bestyrelsen har beshinet, al vi vilfå dem
renset igen i 2016. Hvis nogen ser tilstoppede vejbrandc eller vand på kørebanen, bedes de meddele dette til
bestyrelsen.

Der har ikke været nogen udger til reparation afvejbrande i 2013. jq observerede et hul ved siden af
vejbrønden ved Stubniarken 18 i udgangen q,fdecember 2013. Vejbronden er blevet udskiftet I februar 2014.
Bestyrelsen har indhentet pHs på TV-inspektion afalle vejbrande, Firmaet Nordl.ysten tilbyder at gøre dette
for lidt over kr. 30.000,- inkL moms. Dette bor gøres senest nogle år inden vi skal have ny a.fattpå vejene.
så eventuelle defekte vejbronde kan udskiftes inden.



Bestyrelsen har kontaktet Gribskov Kommune med henblikpå qfktaring ufegenbetaling aldrjfl af
vejbelysning. Kommunens proces er blevetforshiket,ff hidkaldelsens pkt. 4.

Bestyrelsen o ven’ejer atfremsætteforslag til vedtægtsændringer, herunder håndtering affiitdmagter og
fremgangsmåde i’edfremlæggelseforslag til dagsordenspunkter til generelforsanilingen.

Der var ingen bemærkninger til formandens beretning, som herefter blev godkendt.

Ad. 4— Orientering om status på vejbelysnlng.
Formanden gennemgik kort den status, der også var uddelt med indkaldelsen og opfordrede til cn drøftelse
mellem de fremmadte. Den korte status er gengivet nedenfor:

‘På generaiforsamlingen i 2013 blei’ det besluttet, at be.sO’re!scin skal undersøge de valgmuligheder, som
foreningen hat iforbindelse med vejbetysningen. Bestyrelsen skal, når niidighederne erafriaret, informere
om dette og om nødvendigt enten sendeforslag tit urafstemning eller attematii’t afholde en ekstraordinær
generalforsamling.
Ved henvendelse til Gribskou Kommune er det blevet oplyst, at processen erforsinket, og al nærmere
b!fonnation vilfolge. Kornnntuen har çfteifolgende opdateret lfe,z,mesiden den 7.febntar 20)4. hvor de
forskellige muligheder er beskrevet. Medlemmenie skal hermed opfordres til at læse kommunens lUes,inwside
inden generalforsamlingen: wwaribskov,dk — sagpå “Overdragelse afbelysning på privatefællesveje ‘

Såfremt gnindeje,foreningen bliverpålagt al opretholde vejbelysningen, eller hvis de,- ikke er krav om
vejbelysning og gn nidejeiforeningen vedtaget at opretholde bclysningen, har bestyrelsenfølgende holdning:
At vi indgår en såkaldtfrivillig aflate, og al de,, andel som de alndndctigcparccllutsgrunde skal betale bliver
fordelt efter santmne takst pr. parcel iforeningens område, og at Gribskov Kommuneforestår upkrævningen ‘

Der var herefter en drøftelse, hvor hovedpunktcme var følgende:’

• ønske om delbetaling fra Kommunen som følge at placeringen afBømehuset i grundejerforeningen.
• Modstand mod at betale 9% i adniinistrationsbidrag til kommunen, såfremt kommunen skal opkræve

de enkelte husstande. Kassereren oplyste som modspil, at dette kun var tilfældct hvis man ikke
indgik en frivillig aftale.

• Drøftelse af fordele og ulemper ved opkrævning henholdsvis fra kommunen til den enkelte
grundejer, eller en fælles opkrævning til grundejerforcningen, der så må hæve kontingentet
tilsvarende tor at dække den fælles udgift.

• ønske om direkte at kunne afregne med DONG uden om kommunen.
• ønske om slulaiing eller sænkning af lysniveauct i de mindst Ira likerede nattetimer.
• ønske om instaltation ellcrjustering afslurnrcre)æ.

fælles for alle ind(æggcnc var dog et fælles ønske om en solidarisk losning, hvor hver parcel betaler sin dcl
(1/88 del pt. parcel).

Bestyrelsen opfordredes til at søge en fælles losning med kommunen.

Ad. 5— Forelæggelse af regnskab.
Kassereren, Allan Sørensen, Stubmarken 44 fremlagde regnskabet for 2013 - vedlagt indkaldelsen bilag 1.

Der var en enkelt bemærkning, om at renteindtægteme var noget små.

Kassereren optyste, at bestyrelsen havde arbejdet med at skifte bank, netop med henblik på at forøge
renteindtægteme, men at det generelt er svært at opnå en god forrentning som forening.

Det reviderede regnskab blev godkendt at generalforsamlingen.

Ad. 6 Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter.
Ad. 6.a — Valg at formand.



Formanden, Ole Andersen, oplyste begrundelsen for, hvorfor han ikke gcnopstillede og dirigenten oplyste at
bestyrelsen foreslog Robert Jensen, Kornbakken 14 som kandidat.

Efter en længere debat viste en tilkendegivelse ved håndsoprækning, at Robert Jensen, Kombakkeri 14, ikke
kunne blive valgt. Generalforsamlingen stod således uden formand kandidat.

Dette udløste igen en længere debat, der endte med, at Leif Krøyer, Stubmarken 12 og Simon Rosenbjerg,
Stubmarken 40 meldte sig som formandskandidater.

Dirigenten gennemførte derefter valg med stemmesedler og resultatet var 12/19 i Leif Krøyer (Stubmarkcn
12) favør.

Ny formand for grundejerforeningen er således Leif Krøyer, Stubmarken 12, de næste to år.

Ad. 6.b. — Valg af bestyrelsesmedlem.
Allan Sørensen, Stubrnarken 44, kassereren, blev genvalgt ved akidamation.

Ad. 6. c. — Valg at bestyrelsesmedlem.
Sabrina Fischer (Bygholmen 8) genopstillede ikke. Der var kun en kandidat, Lars Wissing-Nietsen,
Stubmarken 21, der blev valgt ved akidamation.

Ad. 6.d. —Valg af suppleant.
Anne Lise NieLsen, Kombakkcn 18, genopstillede ikke. Carlo Bendtsen, Stubmarkcn 3 meldte sig og blev
valgt ved akkiarnalion.

Robert Jensen, oplyste at han ikke ønskede a forsætte arbejdet i bestyrelsen.

Sabrina Fischer, Bygholmen 8, indvilgede i at overtage hans post i det næste års tid, indtil denne ordinært
ville have været på valg. Generalforsamlingen tiltrådte denne losning.

Ad. 7.a. — Valg at revisorer.
Begge revisorer genopstillcde og blev valgt ved akkiamalion.

Ad. 7.b. —Valg afrcvisorsuppleant.
Den nuværende suppleant genopstillede ikke. Dirigenten trådte til og meldte sig som kandidat og blev valgt
ved akidamation.

Bestyrelsens sammensætning efter generalforsamlingen kan ses sidst i dette referat.

Ad. 8— Behandling ar Indkomne forslag.
Der var modtaget fire henvendelser, hvoraf to var optaget som egentlige forslag på dagsordenen og de andre
to var af bestyrelsen blevet afvist direkte til forslagsstillerne, idet der merc var tale om hcnvisningcr til
bestyrelsen. Disse er dog for god ordens skyld medtaget i rcfcmtet med bestyrelsens indstilling.

Ad. 8.a. — Forslag om etablering af hastighcdsnedsættcnde tiltag på Kornbakkca og Stubmarkcn ved
gnmdejemc på Stubmarken 40, Lena og Simon Rosenbjerg, Stubmarken 28, Kristina og Markus Lcy samt
Kombakken 14, Iben og Robert Jensen. Robert Jensen, Kornbakken 14, fremførte forslaget i detaljer se
bilag 2. Der udspandt sig en længere drøftelse af såvel forslaget som processen under hvilken forslaget var
fremkommet.

Gruppen repræsenteret ved Ketil Madsen, Kombakken 16, oplyste at initiativgmppen burde have infonneret
bestyrelsen og alle grundejere tidligere.

Initiativgruppen oplyste, at nogle af oplysningerne først var fremkommet Ca. en uge for generalforsamlingen,
hvor blandt andet informationen om fratald fra kommunen og politiet om ekstra belysning var fremkommet
med en reduktion afomkostningerne med 105.000 1cr. til følge, hvorfor det ikke havde været muligt at
mcd tage dette i indkaldelsen til generalforsamlingen.



tnitiativgruppen havde ved deri lejlighed selv foranstaltet en omdelt informationsskrivelse om dette forhold.
Initiativgmppen kunne også oplyse, at de eneste oplysninger som ikke var med, i såvel de omdelte sbivelser
fra intiativgruppen, som i indkaldelsen til generalforsamlingen, var

• delailoplysninger om blomsterkassernes opbygning
• oplysninger om de materialer, der ville medgå til dette,
• oplysninger om, at inuliativgruppcn frivilligt ville bygge kasserne og opstille samme
• samt at kommunen og politiet havde frafaldet et krav cm ekstmbelysning afehikaneme, hvilket

reducerede forslagets økonomi med b. 105.000.

lntiativgruppen meddelte undervejs i drøftelserne, at man var villig til at frafatde forslaget, imod en
tilkendegivelse fra generalforsamlingen om, at denne ville pålægge bestyrelsen at arbejde for en losning, der
kunne nedsætte hastigheden på grundejerforeningens veje.

Der var dog ikke stemning for dette, om end den nyvalgte formand lovede at tage emnet op i bestyrelsens
arbejde

Dirigenten gennemførte derefter afstemning med stemmesedler, idet der dog udspandt sig en kort draflctsc af
validiteten af de afintiativgwppen medbragte Mdmagter fra andre grundejere.

Resultatet btev 20/20 (heraf$ fuidmagter), hvilket betød at forslaget blev forknstetjf. vedtægternes krav om
simpelt flertal.

Som følge heraf nedlagde gruppen repræsenteret ved Ketil Madsen, Kombakken 16, deres krav om
afholdelse af en ekstraordinær generalforsamling som angivet i indkaldelsen.

Äd. $.b. — For5lag om etablering at 40 kmlt zone på grundejerforeningens veje ved Leif Krøyer,
Stubmarken 12.
Den nye formand, der havde fremsat forslaget, trak dette tilbage med henvisning til sin erklæring om, at
bestyrelsen ville arbejde videre med emnet.

De øvrige henvendelser var følgende:

Henvcndclscn Bestyrelsens svar
Tit bestyrelsen tor grundejerforeningen Kloverholm
Efter med interesse at have læst de indkomne forslag
om etablering afhastighedsncdsættende
foranstaltninger vil jeg gerne komme mcd nedenstående
forslag:

Hej Carina

Vi har drøftet dit forslag i bestyrelsen, idet vi har
betragtet det merc som en henstilling til
bestyrelsen end som et egentligt forslag, der skulle
godkendes på den kommende generalforsamling.

Oa blomster kasser skal laves af frivillige er det min
opfattelse, at der bor kunne forviscs en form for
prototype på den ekstraordinære generalforsamling.
Efter min opfattelse er dette en nødvendighed for at
medlemmerne kan tage en beslutning. Der bør desuden
være taget stilling til hvem der skal forestå
vedligeholdelse at biomsterkasser herunder vanding at
blomsterne.
Med venlig hilsen

Vi vil ikke kræve, at forslagsstittere skal stille
med prototyper, der i dette tilfælde vilte koste Ca.
2000 b. I stedet har vi bedt forslagstilleme om at
fremvise en tegningfsldtse af blomsterkasseme på
mødet, således at vi alle kan opbygningen og
udseendet.

Cadna Klogborg
Lupinvçj 5

Vi håber, at dette imødekommer dit forslag. Hvis
ikke må du gerne vende tilbage hurtigst muligt, så
vi kan drøfte det igen.
På bestyrelsens vegne

Robert Teddy Jensen
Sekretær



ilenveudelsen Bestyrelsens svar
Bestyrelsen kan ikke fremføre forslaget, da

Gnm6defannKLøVEPJtOLM Esb, ti rts 2014
gnindejerforenlngcn ikke kan stemme om emner,
der er bestemt ved lov.

Sten og andet materiel i placeret i rabbatter er
FiSfU&fpfWfl1L1ftn. ulovligt. Der henvises til love om hvitke, der på

Gribskov Kommunes hjemmeside kan læses
å ,,

,it tr følgende:

7folge Lov om offentlige veje § 202 og
Privan’ejslovens § 66 er det ulovligt at anbringe
faste genstande på vejarealer uden konummens

M ylhlli godkendelse. Delte gadder også store Sten I
rabattet

St,, en)2

Rabatier er etfærdselsareal, hvorfodgængere kan
gå eller træde til side, når bikrpasserer. På
ubelyste veje eller i rabatter med haft græs kan
steit værefarligeforfodgængere. Rabaiter skal
endvidere kwme anvendes afkørende iii
undvigemanovrer.

Sten i rabatten kanforårsage skade på såvel
tneizneskar som koretnjer de de kan være svære at
se i mørke og i’ære dækket ejhaft græs. Sker der
uhetdpå vejareatet, som medfører tab, kan det
betyde bade- og erstalningsaust’m”

Sag på www.gdbskov.dk efter “Sten i rabbatten”.

Ad. $ — Fastsættelse af kontingent for 2014.
Bestyrelsen havde i indkatdclscn fremført følgende forslag:

Bestyrelsenforeslår atfasiholcle bidraget til almindelig drfipå 250 kr.får og at hæve bidi-aget ti! vqj,’bnden
fra 1.250 !Jår til 1.750 kr.får, i alt 2.000 kr./år. Udover en tidligere ptanlag( stigning i bitiragel til
i’ffondenfor senere atf råd iii iy asfaht, giver denforeslåede stigningpå 500 kridt mulighedfor at
reparere cc. i vejbrandpt. år i gennenisnht Siden 2007 er der repareret Ca. i vejbrondpr. dr i gennemsnit.

Bestyrelsens forslag om forøgelse af kontingent til 1cr. 2000,-pr. år blev godkendt. Kontingentet dækker
således 250 kr. til den alm. drift saml 1750 1cr. som bidrag til vejfonden.

Ad. 9—Eventuelt.
Følgende emner blev drøftet.

Den afgående formand henledte grundejerforeningens medlemmer om den enkeltes pligt til at foretage
snerydning ud for egen grund.

Kassereren gav den afgående formand en gave på foreningens og bestyrelsens vegne som tak for godt og
solidt arbejde igennem de sidste 12 år. Gaven bestod af en kurv med tidt til såvel ganen som maven.

Dirigenten erklærede herefter generalforsamlingen for afsluttet.

Bestyrelsen består nu af følgende:

Leif Krøyer, Stubmurken 12, Formand, på valg i 2016.
Allan Sørensen, Stubmarken 44, bestyrelsesmedlem og kasserer, på valg i 2016.
Lars Wissing-Nielsen, Stubmarken 21, bestyrelsesmedlem, på valg i 2016.
Sabrina Seidel Fischer, Bygholmen 8, bestyrelsesmedlem, på valg i 2015.
Kim Norup, Stubmarken 1, bestyrelsesmedlem, på valg i 2015.



Carlo &ndtsen, Stubmarken 3, suppLeant, på valg i 2016.

Ketil Madsen, revisor, på valg i 2015.
Poul Louis Madsen, revisor, på valg i 2015.
Erik Andersen, Kombakken 29, revisorsuppicant, på valg i 2015.

Bilag:
i. Indkaldelse til generalforsamlingen 2014 med underbilag
2. Fremtæggelse af forslagjf Punkt S..



Bilag i lii Referat af generalforsamlingen i grundejerforeningen Kløvecholm 2014

Esbønderup, den 3. marts 2014

Indbydelse til Generalforsamling
i Grundejerforeningen KlØverholm

Generalforsamlingen afholdes onsdag den 19. marts 2014, kl. 19.00 på Tingbakke
skolen i musiklokalet.

Dagsorden:

1. Valg af dirigent.

2. Oplæsning af protokollen for sidste generalforsamling.

3. formandens beretning om foreningens virksomhed i det forløbne år.

4. Orientering om status på vejbelysning.
a. På generalforsamlingen 12013 blev det bestuttet, at bestyrelsen skal undersøge de

valgmuligheder, som foreningen har i forbindelse med vejbelysningen. Bestyrelsen
ska], når mulighederne er alkiaret, informere om dette og om nødvendigt enLen sende
forslag til urafstemning etler altemacivt afholde en ekstraordinær generalforsamling.
Ved henvendelse til Gribskov Kommune er det blevet oplyst, at processen er forsin
ket, og at nærmere information vil følge. Kommunen har efterfølgende opdateret
hjemmesiden den 7. februar 2014, hvor de forskellige muligheder er beskrevet. Med
lemmerne skal hermed opfordres til at læse kommunens hjemmeside inden general
forsamlingen: www.gribskov.dk— spg på “Ovcrdiagelse af belysning på private fæl
tesveje”.
Såfremt grundejerforeningen bliver pålagt at opretholde vejbelysningen, eller hvis
det ikke er krav om vejbelysning og grundejerforeningen vedtaget at opretholde be
tysningen, har bestyrelsen tølgende holdning: At vi indgår en såkaldt frivillig aftale,
og at den andel som de almindelige parcelhusgrunde skal betale bliver fordelt efter
samme takst pr. parcel i foreningens område, og at Gribskov Kommune foresthr op
krævningen.
Ovenstående er ikke et forslag tit afstemning, idet forholdene endnu er for uafidare
de. Bestyrelsen Ønsker en diskussion af betalingen afvejbelysniiigcn.

5. Forelæggelse af regnskab. Se bilag I.

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter:

a. formand Ole Andersen fgenopstitler ikke). Bestyrelsen foreslår Robert
Jensen, Kombakken 14 som kandidat.

b. Kasserer Allan Sørensen (genopstiller).

c. Bestyrelsesmedlem Sabrina Fischer (genopstiller ikke, men har indvilget
i at overtage Robert Jensens post i det kommende år, såfremt han bliver
formand).

d. Suppleant Anne Lise Nielsen (genopstiller ikke).

.



Bilag i til Referat af generalforsamlingen i gwndejerforeningen Kløverholm 2014

7. Valg al revisorer og revisorsuppleant.
a. To revisorer (begge genopsti tier).
b. Én suppleant (genopstiller ikke).

8. Behandling af indkomne forslag.
a. Forslag om etablering af hastighedsnedsættende tiltag på Kombakken og

SWbmarken v. Lena og Simon, Swbmarken 40, Kristina og Markus,
Stubmarken 28 og Iben og Robert, Kombakken 14. Se bilag 2.

Bestyrelsen skal oplyse, at den har modtaget etkrav fra en række grund
ejere, Hit, foreningens vedtægter, om afholdelse af en ekstraordinær ge
neralforsamling, såfremt forslaget godkendes. således at grundlaget for
beslutningen kan udbygges. Se bilag 3.

b. øvrige forslag skal være formanden i hænde senest den 11. marts 2013.
9. fastsættelse af kontingent.

a. Bestyrelsen foreslår at fastholde bidraget til almindelig drift på 250 kr]år og at hæve
bidraget til vejionden fra 1.250 kr.får til 1.750 b]år,i alt 2.000 kr]år. Udover e tid
ligere planlagt stigning i bidraget til vejfonden for senere at få råd til fly asfalt. giver
den foreslåede stigning på 500 kr]k mulighed for at reparere ca. i vejbrønd pr. år i
gennemsnit. Siden 2007 er der repareret ca. I vejbrønd pr. år i gennemsnit.

I det foreslåede budget er der Ikke afsat midler til eventuelle faddæmpende foran
staitninger på vejene. Hvis det stillede forslag,jf. punkt 8 bliver vedtaget, må der på
regnes en yderligere stigning i bidraget til vej fonden, eller en udskydelse al udsldft
ningen al slidlaget på grundejerforeningens veje.

i 0.Eventuelt.

På bestyrelsens vegne
Formand: Ole Andersen
Bygholmen 4 tlf. 48399039

Se i øvrigt information på www.kloeverholm4k
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Bilag 1 til Referat af generalforsamlingen i grundejerforeningen Kløverholm 2014

Bilag I — Regnskab for 2013.

fGaverbolm - Grundejerforening

Rrsultat:

Ärsregnskab 2013

112.813,33

Årregnskab 2012

52.127,56

0300
504.110,20

0,00
4.500,00

0,00

0,00
391.423,26

136,61
4.500,00

0.00

Konto Kontonavn Debet Kredit Debet Kredit

Indtægter
9 Kontingent - Drift (250,-) 22.000,00 22.000,00

10 Kontingent - Vcjfond (1250,-) 110.000,00 110.000,00

I I Restancegebyr 400,00 600,00

12 Ren indtægter 2.129,52 1.733,98

13 Eksaindtægter 0,00 1.500,00

Indtægter I alt 134.5Z9,52 135.R33,98

Udgifter:
21 Forsikringer 1.497,68 1.434,50

23 Porto, gebyr og adm 1.797,44 1.760,45

24 Generalforsamling 2.907,95 2.824,82

25 Berelseshonorar 3.200,00 3.200,00

26 Gaver 0,00 0,00

27 Snerydoing . 1.078,12 0,00

28 Skolcsticn 0,00 0,00

29 Tab debitarer 0,00 6.000,00

30 Renteudgiilet 0,00 0,00

31 Vejtond udgifter 0,00 67.011,65

32 Vjbmnde I 1.235,00 0,00

35 Ekstraordinær udgifter 0.00 1.475,00 —

Udgifter i alt 21.716,19 $3.706,4

Aktiver:
51 Kassebeholdning
52 BankNordea
53 Indskudskonto
54 Debitor, restance
Yæ!4IPaP

Aktiver i sih 508.610,20 396.059,8?

Passh’cr
Egenkapitni;
Egenkapita] - Primo 392.309,87 .. 340.182,31

Årets resultat 112.813,33 52.127,56

Egenkapital ultimo 50S.123,20 392.309,87

- Vej fond 447.084,47 334.554,95

- Drift 58.038,73 57.754,92

68 Kreditor, andet gæld 3.487,00 3.750,00

Passiver i alt: 508.610,20 396.059,87

Note: Konto 9 + 10- indtægter 88 * 1500

Åt7
Kasserer: Allan Sørensen //Ci2L6f

Overstående regnskab er gennemgået og fundet i overensstemmelse med bogtøring,

og bilag. Bank og kassebeboldning er konstateret..

Esbøndenip dei 7 .? c t/

Revisor PauiLouisMadsen Jkçjit Madsen .

/d)



Bilag I til Referat af generalforsamlingen i grundejerforeningen Kløverholm 2014

Bilag 2 - Forslag om etablering athastighedsnedsættende Iiltag på Kornbaicken og Swbmarken

Forslag om etablering af hastighedsnedsættende
foranstaltninger på Kornbakken og Stubmarken i

Grundejerforeningen Kløverholm
Der stilles hermed forslag om, at der på generalforsamlingen i Grundejer-foreningen Kiøverhoim I marts måned 2014 tages
beslutning om, ar Grundejerforeningen bekostet etableringen af hastlghedsned5ættende foranstaltninger på Kornbakken
og Stubmarken Jf. nedenstående beskrivelse.

Foranstaltningerne foreslås etableret gennem opstilling af syv (7) chikaner, tre (3) på Stubmarken og fire (4) på
Kornbakken, således at der kan etableres en 30 km/t zone på grundejerforeningens område. Chikanerne foreslås etableret
som blvmsterkasser, udført I træ med kilnkbeklædning, og med lav beplantning, Forslaget overholder alle øvrige gældende
krav tit opstilling og markering.

Derudover opstilles, om nødvendigt, betysning af chikanerne, ligesom den tovpllgtige markering al såvel chikaner som 30
km/t zonen Indgår I forslaget.

Forså vidt angår kravet om belysning al den enkelte chikane kan dette først afklares i uge 10, hvorfor onikostnlngen til
dette Indgår i forslaget. Såfremt Gribskov kommune og Politiet bliver enige om, at nuværende belysning er tilstrækkelig,
bortfalder denne omkostning, som udgør kr. 105.000. -

Blomster kasserne alene beløber sig til kr. 30.000 og vIl blive opbygget og opstillet al friviLlige kræfter, såfremt forslaget
godkendes.

Forslaget har allerede været igennem en behandling ved såvel Gribskov kommune og Vejdirektotatet, men kan først
endeligt godkendes, når en beslutning er foretaget al gmnde]erfocenlngen.

Den samlede økonomi, der skal træffes beslutning om, en yderste konsekvens kr.135.000. Det endelige beløb kan først
afklares luge 10, hvor Politiet og Grlbskov Kommune holder møde om sagen, hvorefter Gribskov kommunes ar forventes,
at foreligge inden generaltorsamllngen. Såfremt dec skal etableres belysning al enkelte chlkaner er omkostnlngen til dette
ca. kr. 15.000 pr. stk.

Placeringen og opbygning al chikanerne 5CS på næste side I figur i og 2. De enkeLte chlkaners placering foreslås gennemført
I nært samarbejde med de enkelte grundejere, således at der tages hensyn til lnd og udkørsel på den enkelte grund, dog
skal Vejdlrektoratets krav om placering og afstand overholdes.

Med venlig hilsen

‘4
Lena og Simon, Stubmarken 40 Kristlna og Markus, Stubmarken 28

Maria og Jacob, Hvedevej 2 Iben og Robert Jensen, Kotnbakken 14
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Bilag I til Referat af generalforsamlingen i grundejerfor ungen Kløverholm 2014

Bilag 3— I(rav om ekstraordinær general forsamling.

Po anstalhl*)ger vedr. hasbghad -G indejmfomnfngen IGeverholm
27-024014
‘cM
Til bestyrelsen trGrunde3eiforsnlngan Klevirbolm.

Under hensytdag.n Ifl det al nogle grundejer. udsendWomtait. foislag lii mager udgiftsiasivenda
toanstaitnhigervedr. dsimptdnq al hastighed, hvor der Iæggs oP IH1 at nn ved lutdrnagtr kan
skabe vedtagelse af fomliget pi bmtkornmsnde genereltorunullng og uüdörindeyk al at dette Ikke
ftamgizalvidt tam., eum usivier .kap.tt stammafledal i gene rsemling.rsà oploidrer
Jeg g nemitor idbigen til, stat e*darft foretag. endelige v.dtag.b. sendn dl alaiemnkig pb en
elaordlnsirgéialtoreâiUng, for at skabe koirekt overbHIovir udglftr og üdfonnnhig ler en
endelig vedtagelse.

Medcmdemklvers blandt grundejere I Qjund.jerlerenigen Klsvertiolm mvar indkaldelse dl en
ska aordk.rgeneillurnuEiUn, først skabe kanukt overblik over adgliter og udfonflnkig tør an
endelig vedtagelse, a.Mmt gruppen lsg dit udsendte foslag seskar fotsiaget fremmet.

VI lasiver at der senest B dage ler en bttaordkuar generaflorsænling skal fremhagger til hver enkelt
gnmdojeren total oversigt over udformning, plecerlag aU Øk6flond tør dét kan nyde
gnmdejames IHelutzilng. Der skal foreligge konlasta lilbud fra en prins , pinb.ggonos udform
ning og økonomi Inden sn.gonanlfvrnIhiglekatraordlnargenesaIfoieanHnga brune vedtago

Ligeledes skal deri forbindelse med foretaget fremgi oversigter over torvä iriN rnlglfter vedr
fremtidig vedgeholde)se at pitankte anlæg.

Det omtaltetudsandte foretag Isigger I sin omtale ud som om vejene skal gar dl tegaplidserog
Ikke fremover elc tjene IH færdsel al aketllg sit for grundejemiWer. og dar familiersamt
ainækIemend postbude og efta øvrige levemødemraf olie, brændsel og andre fome enheder dl
parcellerne
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